
Verwerking enquête rondleidingen openschooldag 5 mei 2019 

In totaal werden 35 formulieren ingevuld.  

1 VERWACHTINGEN (meer dan 1 antwoord is mogelijk) 

Aantal 
 

 

32 Op een openschooldag verwacht ik voornamelijk informatie te krijgen. 
 

21 Op een openschooldag verwacht ik een rondleiding in de school. 
 

15 Op een openschooldag verwacht ik dat er ook activiteiten (vb. workshops, spelletjes, 
quiz…) zijn. 

6 Op een openschooldag verwacht ik ook leerlingen aan het werk te zien. (vb. in 
vaklokalen) 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 ALGEMEEN 

 Zeer goed goed voldoende onvoldoende 
Algemene sfeer op openschooldag 12 21 1 0 
Netheid gangen, lokalen, cafetaria, 
buitenruimte 

17 15 2 0 

Vriendelijkheid van leerkrachten 25 9 1 0 
Vriendelijkheid van leerlingen in lokalen en 
cafetaria 

19 14 1 0 
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3 Rondleidingen 

   Zeer goed goed voldoende onvoldoende 

Onthaal voor de rondleiding 24 7 4 0 

Onthaal in de lokalen 25 10 1 0 

Informatie in de lokalen 21 13 1 0 

Documentatie in de lokalen 
(handboeken, mappen, werkjes lln… 

15 14 3 1 

 

 

 

 

Commentaar:  

- Leerling spreekt te stil. 

- Top rondleiding door een leerlinge! 

- Een zeer vriendelijke en beleefde leerlinge die de rondleiding gaf. 

- Bedankt voor de goede ontvangst! 

- Een heel welkom gevoel bij jullie. 
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